

# 46人“众筹”买彩票中500万,包车领奖

相信很多人都做过这样的美梦,买彩票中大奖!9月8日凌晨,从盐城东台开往南京的一辆大巴车上,有一车人“圆梦”了。46人“众筹”买彩票,没想到中了500万大奖,人均税后奖金达到9万多。

通讯员 福娃 现代快报/ZAKER南京记者 项风华



▲众筹买彩票中了大奖,包车从东台来南京领奖  
▶中奖的彩票  
通讯员供图



## 46人中奖,连夜包车来领奖

9月7日晚,双色球第2017105期全国投注3.1亿元,中出一等奖29注,单注奖金509万多元,分别被江苏、广西、浙江等地幸运彩民中得,江苏的1注一等奖出自盐城东台。出人意料的是,江苏的大奖得主竟然有46人!可以说,这是一个史上最不神秘的,最OPEN,最愿意面对镜头的福彩大奖团队。从得知中奖到包车连夜出发,他们行动神速。

中奖消息是微信群里的一个网友发来的,“你们买的这期中大奖啦!”遗憾的是,这位报喜者此次并没有参与团购。中奖消息很快在微信群里炸开了锅,大家一致决定,连夜包车去南京领奖!

“我们一共选出了18位代表,虽然急切地想飞速赶到南京,但上了路才知道,大巴车夜间行驶有规定,凌晨2点至5点强制休息,凌晨2点以后禁止长途

客车从收费站口上高速。所以我们只能‘雀跃地’在服务区等待了3个小时。”“领队”刘先生幽默地说。9月8日天刚亮,大奖团已经抵达江苏省福彩中心门口。

刘先生手里拿着一张纸条,上面写着各个人的名字和奖金数额,“路上就按照各人的投注额,算好了怎么分,到这儿才能不慌乱。”稳重的刘先生算得金额竟然一分不差。

## 平均每人税后可获奖金9.1万元

9月7日晚,东台市东台镇一家福彩投注站销售员蒋女士的丈夫刘先生微信群里抛出一组“11+1”的双色球复式投注号码,立时引来40多人投注。

刘先生从群里收到了1380元的投注金,平均每人投注30元。19点08分,刘先生打出了彩票。没想到的是,奇迹就这么“砸”到了自己的头上。当晚开奖,这个“团购小组”竟然中得一等奖1注,三等奖30注,四等奖150注,五等奖200注,六等奖81注,合计中奖奖金521.3405万元!平均每人税后可获奖金9.1万元。

中奖者杨晶告诉记者,他们的“购彩团”才刚刚成立不到一

个月,由三个福彩投注站和数十人的一个微信群组成,轮流团购打票。“合买彩票,体现了福彩‘多人少买’的购彩理念,而且,建一个群,大家热热闹闹地玩更有劲。我们的宗旨是诚信第一,中奖第二。没想到,才打到第二轮,就出大奖了,大家都说我们是一个‘幸运天团’。”杨晶兴奋地说。

年轻的姑娘小张一路兴奋地跟着大家。这是她第一次团购买彩,也是人生第一次买彩票。“快给我看看彩票长啥样!”小张甚至连双色球什么游戏规则都不知道,就这么“稀里糊涂”地当了一次大奖得主。

“我们这个群里有邻居、有

朋友,还有‘姐妹淘’,大家都非常友好。”群里还有一位来自徐州的彩民,没想到一次无意的投注竟然中奖,他和女朋友一起也连夜包车,和大伙在南京会合。

在江苏省福彩中心集体办理完手续后,大家又浩浩荡荡地出发,到江苏农业银行领奖金去了。

工作人员告诉记者,历史上这样的幸运团队屈指可数。不过就在一个多月前,双色球游戏第2017083期开奖,连云港的42位幸运彩民合买的一张“10+1”的红球复式票,收获一等奖1注,三等奖24注,四等奖90注,五等奖80注,六等奖15注,捧回了609万多元的奖金。

●●● 资讯

## “鱼蛙相恋”霸王推出“吃200送100”

您知道吗?鱼和蛙相恋了!您知道吗?为了打造新品黑鱼和牛蛙,霸王同时推出“吃200送100”活动。

此次“吃200送100”活动规则:吃200元,结账时即送100元消费券(仅限下次消费使用);吃400,即送200元消费券。以此类推。活动菜品:黑鱼、牛蛙等新菜品(龙虾、酒水除外)。活动时间截止至2017年9月31日。此次活动在霸王龙虾双塘路店(双塘路89号,电话:52331096)、珠江路店(珠江路488号~16,电话:84600080)同时进行。

霸王龙虾此次推出的新品,有常见的椒麻黑鱼/牛蛙,有红汤黑鱼/牛蛙,有鲜椒黑鱼/牛蛙,更有带有霸王特色的秘制酸菜黑鱼/牛蛙,以及霸王创新的蒜香黑鱼/牛蛙。值得注意的是,霸王所用食材黑鱼,和龙虾一样,均来自在南京六合的数百亩自养虾塘鱼塘。因塘水为80米深的地下水,水质无污染,养出来的黑鱼和龙虾,不仅干



净、生态,肉质也有弹性,口感很好。

为了做好自己的口味,霸王龙虾邀请了大名鼎鼎的卢成总厨加入。据悉,卢成总厨大有来头,2006年曾获南京餐饮协会等颁发的“2006南京龙虾大师”称号,2010年

曾获中国饭店协会授予的“中国烹饪大师”称号,并曾掌勺于以做小龙虾而声名远扬的星湖饭店。除了龙虾,系列鱼蛙菜品也是他的拿手绝活。其中,蒜香黑鱼/牛蛙就是他多年研发、验证而成。

## 小小职业人,快乐成长梦

近日,苏州工业园区菜城社区联合同檐文化社区服务中心组织社区的孩子们来到职业体验馆,开始职业初体验。

孩子们迫不及待地来到自己心仪已久的职业馆前。孩子们在家长的带领下,学习着自己心仪职业的

衣着特点、工作流程,穿上装扮行头。吹响警哨,变身酷酷的交警叔叔,指挥交通;穿上小小的白大褂,变身全能的医生护士,救治病患……孩子们根据自己心仪的职业,学习掌握不同职业的技能,描绘自己美好的职业梦想。

通过此次活动,孩子们对于各行各业的工作内容有了基本的了解,对自己的职业理想形成了基本的认识。“我家孩子最想当医生,今天终于如愿体验了一回医生,医生能救死扶伤,我们也都支持她。”郭雨曦的家长说道。

## 南方道琼斯美国精选REIT指基发行

8月22日,南方道琼斯美国精选REIT指数证券投资基金正式发行。据悉,该基金通过紧密跟踪道琼斯美国精选REIT指数,为投资者分享美国地产长期租金收入和资产增值

的双重收益,成为投资者海外置业的理想替代品。

该基金主要投资于道琼斯美国精选REIT指数的成份券、备选成份券及以道琼斯美国精选REIT指数

为投资标的的指数基金(包括ETF),其投资比例不低于基金资产的90%在有效分散风险的基础上,力争获得与业绩比较基准相似的回

报。产品有风险,投资需谨慎

## 为什么选择卡罗拉双擎?看看车主们怎么说

卡罗拉双擎在上半年的混动市场中表现良好,2017年7月,卡罗拉双擎单月销量已达到6139台,达到上市初期计划月销量的2倍。卡罗拉双擎究竟好在哪?带着疑问,咨询了几位车主朋友。

理工男、“技术控”小张看中了卡罗拉双擎的品牌和技术。丰田的品牌小张是认可的。丰田的混合动力技术也十分成熟,自混合动力车型普锐斯上市至今,已经有超过1000万人选择了搭载丰田双擎技术的车型。

老司机李哥十分享受卡罗拉双擎的驾驶感受。它的超控与普通

汽车无异,用电起步平顺安静,加速时发动机与电动机协同作用,动力响应迅速。此外,充裕的960mm后排空间也足够家庭日常使用。

经济男老王看中了卡罗拉双擎的节油性能。百公里油耗仅4.2L,省油的同时又省去频繁加油的麻烦。卡罗拉双擎还提供8年或20万公里的电池保修,3年或10万公里的整车保修,让人也十分放心。

综上,“品牌过硬、技术扎实”、“驾驶顺畅、适合家用”、“省油省事、保养省心”,再加上13.98-17.58万元的亲民价位,让卡罗拉双擎成为居家用车的好选择。

## 手机跨界高定时装,8848业内新推私人订制

8月28日,8848钛金手机携手中国高定第一人劳伦斯·许,将其巴黎高定时装秀带到北京,用一场充满时尚与奢华风格的发布会,推出了全新的8848钛金手机M4产品以及私人订制服务。8848钛金手机品牌代言人王石亲临现场并致辞,由此,8848成为中国手机行业第一个推出真正意义上私人订制服务的手机品牌。

### 8848私人订制,打造手机中的高定

所谓私人订制手机,就是8848钛金手机除了标准款外,还为顾客提供个性化外观设计的可能性。比如,除了牛皮,顾客还可以选择蜥蜴皮或鳄鱼皮作为机身。不同的皮料又有十多种颜色可选,甚至还可以包括宝石镶嵌,镌刻姓名等。顾客可以在全国30多个城市的名品中心私人订制旗舰店里亲自设计订制的一款完全个性化外观的手机产品。

发布会当天,8848还发布了全

新款的钛金手机M4。延续腕表的设计理念,M4将三眼腕表的设计风格嵌入手机背饰,将手机侧边的电源键及音量键设计为腕表表冠的式样。并率先引入了碳纤维材质,搭配钛金属边框流线型设计,以及头层牛皮的柔软手感,进一步提升了手机整体的设计感和品质感。8848 M4在安全层面也新增了指纹技术,双系统可通过不同指纹直接进入,重要文件资料更可以通过指纹一键加密。同时,还标配无线U盾,提供无线充电等配件。

### 以轻奢重新定义科技奢侈品

8848手机以奢华的外观,实用的安全功能,巧妙的定价区间,一年一款产品的更新迭代,在科技与奢侈之间做到了动态平衡,打破了科技与奢侈品难以兼容的悖论。在中国当下消费升级、制造升级的大潮流下,8848以智慧重新定义了科技奢侈品,让世界重新认识中国智造。